
MINIJET
Knitting machine for the production of scarves and mufflers
Machine à tricoter pour la fabrication de cache-nez et châles
Máquina de tejido de punto para la producción de bufandas y echarpes



TECHNICAL SPECIFICATIONS
• Double warp needle bed machine.
• Width of fabric from one needle to all machine’s 

working width
• Model MINIJET 400: working width 400 mm. 

Available gauges: 3-5-7-8
• Model MINIJET 600: working width 600 mm. 

Available gauges: 3-5-7-8
• Direct feeding from cone or bobbin.
• Possibility to work from all kind of yarns (from 

creel –see options).
• Electronic stop motion in case of yarn breakage.
• Electronic frequency speed variator.
• Machine Works by compressed air. Compressed 

air regulation by means of inside reducer to get 
pressure of 4 working atmospheres.

• Programming memory device up to 10 different 
patterns.

• Finished fabric stretching system fully 
synchronized with machine’s speed.

• General stop of the machine.
• Security general stop.
• Security and protection system under 

EC regulation.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
• Máquina de doble frontura de urdimbre
• Largeur du tissu des une aiguille jusqu’à toute la 

largeur de la machine.
• Modelo MINIJET 400:  ancho de trabajo 400 mm. 

Galgas disponibles 3-5-7-8
• Modelo MINIJET 600:  ancho de trabajo 600 mm. 

Galgas disponibles 3-5-7-8
• Alimentación directa desde cono ó bobina.
• Posibilidad de utilización de todo tipo de hilados 

(desde fileta –ver opciones)
• Paros electrónicos por raturas de hilos.
• Variador electrónico de velocidad.  
• La máquina trabaja con aire comprimido. 

Regulación del aire comprimido mediante 
reductor para una presión de 4 ATM de trabajo. 

• Programador con memoria para hasta 10 diseños 
distintos. 

• El sistema de estiraje del tejido obtenido está 
completamente sincronizado con la velocidad de 
la máquina. 

• Paro general de la máquina.
• Paro general de seguridad.
• Sistema de seguridad y protección bajo 

normativa CE.  

OPTIONAL EQUIPMENTS
• Different creels and pitch are available in function 

of samples to produce. 
• Automatic final product rolling system in the 

frontal part of machine.

DISPOSITIVOS OPCIONALES
• Varias filetas y ecartamientos disponibles según 

muestras a fabricar.  
• Sistema enrollador automático del producto en la 

parte frontal de la máquinantadores.

DONNÉES TECHNIQUES
• Machine à double fonture de chaîne.
• Largeur du tissu des une aiguille jusqu’à toute la 

largeur de la machine.
• Modèle MINIJET 400: largeur de travail 400 mm.

Jauges disponibles: 3-5-7-8
• Modèle MINIJET 600: largeur de travail 600 mm. 

Jauges disponibles: 3-5-7-8
• Alimentation directe à partir de cône ou bobine.
• Apte pour tout type de fil (avec cantre – voir 

options)
• Arrêts électroniques pour cases des fils.
• Variateur électronique de vitesse.
• La machine travaille par air comprimé.  Le réglage 

de l’air comprimé est par moyen un réducteur 
pour tenir une pression de 4 Atm. de travail. 

• Programmeur avec mémoire de capacité jusqu’à 
10 dessins. 

• Système d’étirage du tissue synchronisé avec la 
vitesse de la machine.

• Arrêt général de la machine.
• Arrêt général de sécurité.
• Système de sécurité et protection selon 

normative CE.

ÉQUIPEMENTS OPTIONNELS
• Toute sorte de canters et écartements disponibles 

selon échantillons à produire.
• Système d’enroulage automatique du produit sur le 

frontal de la machine.

Copyright By Rius.  This brochure contains photos and technical data for information only, without contractual engagement. Rius reserves the right to introduce any modifications in the design and/or equipment.
Copyright By Rius.  Les photos et données contenues dans ce catalogue, seront considerées à titre indicatif et ne representent pas une obligation contractuelle. Rius se reserve le droit d’introduire modifications au dessin ou équipement.
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